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Традиції та інновації для технологій гостинності 

Перспективи розвитку готелів для відпочинку з дітьми в Україні 

О.В. Панасюк 
Національний університет харчових технологій 

Готельне господарство як одна з високорентабельних галузей світової 
економіки, у ХХІ ст. стає провідним напрямом економічного і соціального розвитку 
України. Досліджуючи клієнтуру сучасних засобів розміщення за останні 5 років 
виявлено, що значна частина осіб (біля 48%), які користуються послугами готелів, 
подорожують саме з метою відпочинку та спортивно-оздоровчого туризму. [1] 

За результатами моніторингу ринку готельних послуг серед туристів можна 
виокремити такий сегмент споживачів, як сім'ї з дітьми. Складністю в подорожі 
таких потенційних клієнтів є те, що в звичайних готелях або взагалі немає 
персоналу, який може надати послуги по догляду за дітьми, або професіоналізм 
такого персоналу є недостатнім. Вирішити цю проблему можна методом 
впровадження на ринку готельних послуг нового напряму - спеціалізованих готелів 
для відпочинку з дітьми. У таких закладах розміщення створюються всі умови для 
комфортної подорожі для всієї сім'ї, адже сервіс розрахований як на дорослих 
громадян, так і на осіб, що входять у вікову категорію до 10 років. [2] 

Обов'язковими елементами в функціонуванні готелів даного спрямування є 
наявність кваліфікованого персоналу, різноманітних атракцій та розваг для дітей та 
дитячого меню для різних вікових груп, що також дозволить повністю вирішити 
проблему із харчуванням під час подорожі. 

Необхідність розвитку даного напряму зумовлена тим, що в Україні він є 
недостатньо поширеним і, в перспективі, можна заповнити цю нішу на ринку 
готельних послуг, створюючи нові робочі місця і залучаючи нових клієнтів. 

Прикладами сучасних готелів, достатньо пристосованих для відпочинку сімей з 
дітьми є «Delphin Botanik 5*», «Pirates Beach 4*» та «Calista Luxury Resort 5*» 
(Туреччина). [3] Створення в Україні подібних закладів розміщення дозволить 
залучити значно більшу кількість клієнтів (як українських, так і закордонних). 
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